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Собрание членов ДОСААФ России
Руководящим органом первичного отделения является собрание членов ДОСААФ России данного отделения.

Собрание членов первичного отделения проводится по мере необходимости, но не реже одного раза в год по решению председателя первичного отделения или по инициативе (требованию) не менее двух третей членов первичного отделения, а также по решению Президиума совета местного (регионального, межрегионального) отделения, в которое входит первичное отделение.

Председатель (Совет) первичного отделения обязан созвать собрание в срок не позднее семи дней с момента получения требования (решения) о его проведении.

Собрание членов ДОСААФ России вправе рассматривать любые вопросы уставной деятельности первичного отделения. 

К исключительной компетенции собрания относится принятие решения об избрании председателя (Совета) первичного отделения сроком на 5 лет и досрочное прекращение его полномочий;

Собрание членов первичного отделения правомочно, если на нем присутствуют более половины членов первичного отделения.

Решение считается принятым, если при наличии кворума за него проголосовало более половины присутствующих на собрании членов.

По вопросам, отнесенным к исключительной компетенции собрания членов первичного отделения (избрание и досрочное прекращение полномочий председателя (Совета) первичного отделения ДОСААФ России), решение принимается 2/3 голосов присутствующих на собрании членов.

